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Θεσσαλονίκη - Χορτιάτης: Το drone του δήμου
«είδε» τη φωτιά στο πάρκο των κεραιών -

Τέθηκε υπό έλεγχο (δείτε βίντεο)
Τί αναφέρει σε ανάρτησή του ο δήμαρχος Ιγνάτιος Καϊτεζίδης

 23/08/2024 20:20 0

 FACEBOOK   TWITTER   COMMENTS

Η φωτιά στο Χορτιάτη που σήμανε συναγερμό στην Πυροσβεστική
υπηρεσία και προκάλεσε άμεση κινητοποίηση επίγειων και εναέριων
δυνάμεων για την αντιμετώπισή της, ξεκίνησε από το «πάρκο των κεραιών».
Στην ενημέρωση αυτή προέβη με ανάρτησή του ο δήμαρχος Πυλαίας
Χορτιάτη, Ιγνάτιος Καϊτεζίδης, που επιβεβαίωσε (στο κείμενο που συνοδεύει
το βίντεο που δημοσίευσε) το ρεπορτάζ του makthes.gr πως η φωτιά
εντοπίστηκε από το drone που εκτελούσε πτήση πυρασφάλειας.
Το drone ανήκει στον Δήμο Πυλαίας Χορτιάτη και έμελλε να παίξει
καθοριστικό ρόλο στον άμεσο εντοπισμό της εστίας φωτιάς στο Χορτιάτη. 

Η φωτιά, μετά την κινητοποίσηη 22 ανδρών της Πυροσβεστικής, δέκα
οχημάτων, ενός ερπυστριοφόρου και τη συνδρομή ελικοπτέρου που
πραγματοποίησε ρίψεις νερού, τέθηκε υπό έλεγχο περίπου στις 20.40
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 ΣΧΟΛΙΑ 

Πυροσβεστικό Σώμα · 23 Αυγ 2024
@pyrosvestiki · Ακολουθήστε
#Πυρκαγιά σε δασική έκταση στον Χορτιάτη Θεσσαλονίκης. 
Κινητοποιήθηκαν 22 #πυροσβέστες με 10 οχήματα και 1 Ε/Π.

Πυροσβεστικό Σώμα
@pyrosvestiki · Ακολουθήστε

Υπό έλεγχο τέθηκε η #πυρκαγιά στον Χορτιάτη 
Θεσσαλονίκης.
8:30 μ.μ. · 23 Αυγ 2024

21 Απάντηση Κοινοποίηση

Ανάγνωση 1 απάντησης

Η ανάρτηση του Ιγνάτιου Καϊτεζίδη:

Απογευματινές ώρες σήμερα το drone του δήμου εντόπισε εκδήλωση φωτιάς στην περιοχή του πάρκου κεραιών
Χορτιάτη, πιθανόν από γεννήτρια των εγκαταστάσεων της περιοχής.Ο δήμος μας παρών από την πρώτη στιγμή.Είμαστε
σε συνεχή επικοινωνία με την Πολιτική Προστασία, το γραφείο του Υπουργού, την Πυροσβεστική, ενώ έχουν ανέβει
στην περιοχή επίγεια πυροσβεστικά, εναέρια μέσα που επιχειρούν ρίψεις και οχήματα του δήμου, των εθελοντών και
της αστυνομίας.Οι εκτιμήσεις είναι πως η πυρκαγιά είναι υπό πλήρη έλεγχο.Θα επανέλθουμε να σας ενημερώσουμε για
κάθε σχετικό.

Ignatios Kaitezidis - Ιγνάτιος ΚαϊτεζίδηςIgnatios Kaitezidis - Ιγνάτιος Καϊτεζίδης
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